
会社名：　　有限会社ホリケン

　　　　第94回　勉強会・安全協議会  議事録

1、 勉強会挨拶 【5分】 ●（有）ホリケン　 堀　峰也 ・衝撃に対する養生を行う際は重量が重いものや鋭利なもの落下してしまった場合でも落下時の

コロナウイルスの影響で合同安全衛生協議会は『安災システム』で実施 　衝撃を緩和し、養生面をキズ付けない素材を選定する。

安災システムとは『安全衛生協議会』 『災害防止協議会』を携帯端末で ・滑り止め目的の養生を行う際は使用する資材の両面の性能を確認し、用養生後その上で作業

受講することが可能なシステムです。 　行える状況にすること。養生面と養生資材が滑ってしまう可能性がある。

この安災システムで全員が安全衛生協議会に参加しました。

【大和ハウス工業株式会社つくば支社様　十文字課長様より】 ３、 コロナウイルスについて 【20分】　●（有）ホリケン　　 野口　辰成

　・動画にてコロナウイルスによる影響は感染者個人だけではなく家族や会社をはじめとした周囲 ・菌を増殖させてしまう原因として喫煙が、病気として持病(糖尿病、高血圧）が影響

 の方々への影響があるので体調と環境の管理を再度意識して頂きたと、また皆様の健康と安全 　するというデータも発表されている。

 が円滑で安全な現場へ繋がると教えていただきました。 ・すぐにできる対策としてうがいや手洗い、マスクの着用が一般的です。注意点と

十文字課長様ありがとうございました。 　してうがいは一度口に含み殺菌した後にうがいしてください。またそれだけでは

自分だけでなく相手のことを考えた行動をして教えていただいたことをしっかり守っていきます。 　不十分ですので目鼻耳の洗浄も行ってください。以上の内容を徹底したとしても

　万全とはなりませんが、確実時感染の可能性は下がるので実施してください。

【堀社長より】 ・少しでも喉が痛みや咳込む、怠いなどの症状を感じた場合は事務所や人の集

・最近はコロナウイルスが流行してしまっているので自身の体調管理及びコロナウイルス 　まる場所へ近づかないことを徹底しましょう。

　への対策を徹底するように、また感染の恐れのある環境からは退出するように指示。 ・味覚と嗅覚が鈍くなるのもコロナウイルス感染の症状の一つです。

・全社員改めて仕事私生活をとわずに礼儀について考え行動するように指示。 ・体調不良の際、この時期御時世で「頑張る」という精神だけで行動してはいけません。

食糧不足が懸念されるためコロナウイルス対策として堀社長よりお米を社員職人へ配布。 　無理をして個人の体調が悪くなるのはもちろんですが、家族をはじめとした周囲の人

　への感染及びまたのその関係者への感染拡大の可能性生じます。体調への悪影響

２、 現場養生の大切さ 【30分】 ●（有）ホリケン　 野口　辰成 　だけではなく現在感染者への風評はいいものとは言えません。風評も個人で留まる

・養生は場所や用途によって多々の施工方法や使用資材がありその都度最適の方法で養生作業 　ことはなく周囲の人や会社にも影響をします。

 を施工する必要がある。

・養生作業を行わないことでキズや汚れからなるアクシデントが発生してしまう可能性がある。

・防水目的の養生は水をはじく素材で作られた養生材使うのが良く紙タイプでも表面にフィルムが ４、 ヒヤリハット報告 【5分】　●（有）ホリケン　　 野口　辰成

　貼ってある製品もある。 ・各自業務中危険を感じたことや提案を勉強会・安全協議会資料下部へ記入。
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安全衛生協議会写真
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秦　千尋代表取締役氏名 堀　　峰也 工事担当者氏名

実施会社名

大和ハウス工業株式会社つくば支社 十文字課長様より

『安災システム』にて安全指示を動画でいただきました。

十文字課長様ありがとうございました。

携帯端末で協議会資料と十文字課長様から

の言葉を動画で再生し協議会を実施

資料 動画＋ ＝ 協議会参加者管理

コロナウイルスによる食糧不足が懸念されるため

堀社長より社員職人へお米を配布しました。


